

ПОНЕДЕЛЬНИК
21
ЯНВАРЯ
1952 г. № 4 (1480)
20-й год издания.
Цена 15 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН
КРАПИВИНСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
и
РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

28 лет без Ленина, под руководством товарища Сталина
по ленинскому пути

ЖИТЬ И ПОБЕЖДАТЬ ИДЕЯМ ЛЕНИНИЗМА!

Исполнилось 28 лет со дня смерти Владимира Ильича Ленина — вождя и учителя трудящихся, создателя большевистской партии и Советского государства.

Ленин был величайшим революционером и гениальным мыслителем, озарившим ярким светом научного знания борьбу угнетённого человечества против рабства и эксплуатации. С именем Ленина связана новая эпоха в освободительной борьбе международного пролетариата, связан коренным поворотом во всемирной истории от старого, капиталистического, к новому — социалистическому миру.

Великие основоположники научного коммунизма Маркс и Энгельс нашли своего достойного преемника в лице Ленина. Ленин развил учение Маркса и Энгельса в новой исторической обстановке и указал трудящимся путь к освобождению.

Вместе с товарищем Сталиным Ленин выпестовал большевистскую партию, революционную партию нового типа. Ленин показал, и история это подтвердила, что только такая партия может привести трудящихся к победе. Под водительством Ленина и Сталина народы нашей Родины совершили великую Октябрьскую Социалистическую революцию. Ленин является отцом Советского государства — первого государства рабочих и крестьян.

«Величие Ленина, — говорит товарищ Сталин, — в том, прежде всего, и состоит, что он, создав республику Советов, тем самым показал на деле угнетённым массам всего мира, что надежда на избавление не потеряна, что господство помещиков и капиталистов недолговечно, что царство труда можно создать усилиями самих трудящихся, что царство труда нужно создать на земле, а не на небе. Этим он зажёг сердца рабочих и крестьян всего мира надеждою на освобождение».

После смерти великого Ленина всепобеждающее знамя ленинизма высоко поднял и понёс дальше товарищ Сталин. Он тесно сплотил вокруг ленинского знамени партию и всех трудящихся страны Советов, всех борцов за дело социализма. Товарищ Сталин обогатил и развил дальше ленинизм на основе нового опыта борьбы за коммунизм.

Выполняя ленинские заветы, советский народ под руководством партии, под водительством товарища Сталина построил социализм, отстоял его в самой величайшей из войн — в Великой Отечественной



В. И. ЛЕНИН.

*
войне против фашистских захватчиков.

Выполняя ленинские заветы, под руководством партии, под водительством товарища Сталина, советский народ одержал новые всемирно-исторические победы в послевоенное время, осуществляя великий сталинский план создания материально-технической базы коммунизма. С каждым днём, каждым месяцем и годом расширяется и растёт наша индустрия, социалистическое сельское хозяйство, успешно осуществляется сталинский план преобразования природы, великие стройки коммунизма. Расцветают наука, культура, искусство. В нашей стране коммунизм и народ слились воедино, превратившись в непреодолимую силу.

На примере нашей Родины народы мира видят, что только социализм обеспечивает трудящимся счастливую жизнь — жизнь без эксплуататоров, без голода и нищеты, что только социализм обеспечивает мир и дружбу между народами. Становится всё нагляднее, как идеи ленинизма проникают всё глубже и глубже в самые широкие массы за рубежом Советского Союза.

Американо-английские империалисты в тщетных попытках спасти капитализм устанавливают в своих

странах режим фашистской диктатуры, готовят новую мировую войну. Но простые люди земного шара на примере страны социализма всё больше и больше проникаются сознанием, что капитализм — это болезненный нарост, который нужно вырвать с корнем.

Под знаменем ленинизма крепнет международное коммунистическое движение, растёт освободительная борьба угнетённых народов колоний. Бессмертные идеи Ленина освещают путь миллионам людей в их великой и благородной борьбе за мир, за демократию, за социализм. Непреодолимое движение человечества за мир и дружбу между народами возглавляет Советский Союз — несокрушимый оплот мира во всём мире.

Под знаменем ленинизма одержали победу трудящиеся стран народной демократии, ныне успешно идущие по пути строительства социализма. Под знаменем ленинизма победил великий китайский народ — наш верный друг в общей борьбе прогрессивного человечества за дело мира, демократии и социализма.

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина мы идём уверенно вперёд, к победе коммунизма.

Трудящиеся района отмечают 28-ю годовщину со дня смерти В. И. Ленина

По заветам Ильича

В колхозах, совхозах, МТС, учреждениях и предприятиях района прошли собрания, читались лекции и доклады, посвящённые 28-й годовщине со дня смерти создателя большевистской партии и первого в мире Советского государства Владимира Ильича Ленина.

В докладах и лекциях рассказывается о жизни и деятельности вождя, о его плане электрификации Советской страны.

Тружениками нашего района своё выполнение ленинского плана электрификации страны. Построено шесть колхозных электростанций,

электрифицировано 16 колхозов. Гампачка Ильича вошла прочной быт колхозника.

Члены сельхозартелей имени Сталина построили свою электростанцию, которая коренным образом преобразила село Поперечину.

Электрифицированы и радиофицированы дома колхозников, электрическая энергия используется и в производственных процессах.

С каждым годом улучшается жизнь колхозников, идущих по путям Ленина по пути к коммунизму.

В честь ленинских дней

Трудовыми успехами отмечают 28-ю годовщину со дня смерти Владимира Ильича Ленина рабочие и колхозники Аило-Атынковского сельсовета.

Члены сельхозартелей имени Хрущёва, работающие на очистке семян систематически перевыполняют дневные нормы.

Не отстают от них и возчики кормов, которые обязались постоянно создавать на всех фермах большой запас кормов.

Коллектив рабочих Аило-Атынковского маслозавода к 21 января заготовил 80 процентов годовой потребности льда.

Значительную работу по подготовке к ленинским дням проводят сельский клуб. В нём красочно оформлен монтаж, отображающий жизнь и деятельность В. И. Ленина сделана книжная выставка генеральных трудов Ленина и Сталина.

В читальном зале на столах свежие газеты и журналы, художественная литература о Владимире Ильиче Ленине.

В клубе и во всех бригадах этот день будет проведен беседы и доклады о жизни и деятельности вождя мирового пролетариата В. И. Ленина.

Л. Терёхина.

XXIII РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

19 января в районном Доме культуры открылась районная партийная конференция.

Конференцию открыл секретарь райкома партии тов. Стефаненко.

В рабочий президиум избраны: заведующий отделом пропаганды и агитации обкома ВКП(б) тов. Блинов, секретарь райкома партии тов. Стефаненко, Норовичук, Васильев, председатель колхоза имени Кирова тов. Игнашин, заведующий фермой колхоза «Большевик» тов. Казанцева, учитель тов. Мельников и другие.

Под бурные, долго не смолкающие аплодисменты был избран почётный президент — Политбюро Центрального Комитета ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным, Носифом Виссарионовичем.

В отчётом докладе о работе райкома ВКП(б) тов. Стефаненко дал подробный анализ состояния внутрипартийной и партийно-политической работы районной партийной организации.

Докладчик подверг резкой критике партийные организации колхозов и совхозов, которые в минувшем году получили низкий урожай, не выполнили план развития общественного производственно-животноводства. Причиной этого явилось то, что эти парторганизации не сочетали партийно-по-

литическую работу с хозяйственными Тов. Стефаненко построил доход самокритично. Он подчеркнул, что главная причина всех недостатков в работе районной партийной организации состоит в слабом руководстве и помощи первичным парторганизациям со стороны райкома партии.

Тов. Стефаненко обратил серьёзное внимание на необходимость улучшить партийное руководство, идеологической работой, хозяйственным и культурным строительством. В заключении он сказал, что критика и самокритика являются важнейшим условием правильного разрешения поставленных вопросов и мобилизации партийных масс на решение очередных задач.

С отчётом ревизионной комиссии райкома партии выступил председатель комиссии тов. Симонов.

В развернувшихся затем прений в первый день конференции выступил 21 делегат. В числе выступающих были: секретарь парторганизации Мельковского конезавода тов. Кудаикин, заведующая фермой колхоза «Парижская Коммуна» тов. Чурбанова, продавец прииска Пезасс тов. Вербичев и другие.

20 января конференция продолжала свою работу.

Ленинизм — наше знамя в борьбе за коммунизм

Коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны.

В. ЛЕНИН.



ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ ИДЕМ К КОММУНИЗМУ!

возможно, особенно в такой стране, как Советский Союз.

Большевистская партия и Советское государство планомерно и в гигантском масштабе создают материальную основу коммунизма, организуют новый мощный подъём всех отраслей народного хозяйства. На наших глазах возникают новые города, заводы и фабрики, преображается природа.

Претворяется в жизнь великий ленинский завет о том, что коммунизм — это Советская власть плюс электрификация всей страны. На Волге, Дону, Днепре и Аму-Дарье возводятся великие сталинские стройки коммунизма — крупнейшие в мире гидротехнические сооружения. Новые электростанции будут давать ежегодно двадцать два с половиной миллиарда киловатт-часов дешёвой электроэнергии. Расширение орошаемых и обводненных площадей даст возможность дополнительно производить в год 3 миллиона тонн хлопка-сырца, полмиллиарда пудов пшеницы, 30 миллионов пудов риса и 6 миллионов тонн сахарной свёклы. Поголовье крупного рогатого скота в этих районах увеличится на 2 миллиона голов и овец — на 9 миллионов.

Построение коммунистического общества может быть достигнуто путём творческого труда и борьбы миллионов. Коммунизм начинается там, указывал Ленин, где появляется самоотверженная забота **рядовых рабочих** об увеличении производительности труда, об охране **каждого пуда хлеба, угля, железа** и других продуктов, принадлежащих обществу.

Социалистическое соревнование, охватившее всю нашу страну, полно примеров массового трудового героизма рабочих, колхозников и советской интеллигенции во имя победы коммунизма. Социалистический строй поднял на небывалую высоту простого человека-труденика, приобщил к активному историческому творчеству много-миллионные народные массы. Проникнутые беспредельной любовью и доверием к большевистской партии, к товарищу Сталину, советские люди успешно выполнили послевоенную пятилетку и ныне добиваются новых и новых успе-

хов в дальнейшем движении вперёд, к коммунизму.

Особое значение в период перехода от социализма к коммунизму приобретает коммунистическое воспитание трудящихся. Коммунизм не может быть построен без полного преодоления пережитков капитализма в сознании людей. Строительство нового общества требует коммунистического отношения к труду, заботы об охране и умножении социалистической соб-

ственности. Чем выше будет сознательность советских людей, тем быстрее будет наше продвижение к коммунизму. Идеи ленинизма служат могучим оружием коммунистического воспитания трудящихся в духе советского патриотизма, дружбы народов и интернационализма. Товарищ Сталин учит: «Помните, любите, изучайте Ильича, нашего учителя, нашего вождя».

Двадцать восемь лет, прошедшие после смерти В. И. Ленина, насыщены событиями всемирно-исторического значения. Ленинизм стал знаменем и руководством к действию для миллионов простых людей на всём земном шаре. Социалистические преобразования в странах народной демократии, историческая победа великого китайского народа, успехи освободительного движения колониальных и зависимых народов, героическая борьба свободолюбивого корейского народа против американских интервентов свидетельствует о том, что ленинизм живёт и побеждает.

Миллионы сторонников мира горячо одобряют миролюбивую политику созданного Лениным и Сталиным Советского государства. Наша страна возглавляет могучий демократический, антиимпериалистический лагерь. В Советском Союзе передовое человечество видит воплощение ленинско-сталинских принципов мира и дружбы между народами всей земли. Великая правда ленинизма неудержимо влечёт под знамёна коммунистической партии всех честных людей, кто живёт своим трудом, кто не хочет влечь ярмо капиталистического рабства.

Борясь и побеждая под знаменем Ленина, советский народ тесно сплочён вокруг партии большевиков, вокруг товарища Сталина. В Сталине, величайшем человеке современности, воплощена воля и мудрость Ленина. Сталин — это Ленин сегодня. С уверенностью смотрят советские люди в своё прекрасное будущее. Товарищ Сталин ведёт партию, весь советский народ к полной победе коммунизма.

И. Собко.

Дополнительная оплата труда

Сейчас нет более важной и ответственной работы для колхозников, как образцово провести зимовку скота, не допустить падежа животных и одновременно с этим повысить продуктивность колхозного животноводства.

В колхозе нет более почётной должности, чем должность животновода.

Таким именно почетом пользуются животноводы нашей сельхозартели имени Калинина. Они проявляют подлинно хозяйственную за-боту о колхозном стаде.

В прошлом году доярки Мышкина и Харитонова, за которыми закреплено по 14 коров, благодаря их заботливому отношению к скоту, сохранили телят от каждой коровы и добились высокого надоя молока.

В порядке дополнительной оплаты труда каждая из них получила по два поросёнка.

Свинята Шерина, Кердун и Устинова от каждой свиноматки в среднем получили по 8 поросят, а от некоторых маток они имеют

приплод по 24 поросёнка в год. Весь молодняк ими сохранён и выращен.

За добросовестное отношение к своим обязанностям этим свинякам выдана премия по одному поросёнку.

На 1952 год доярки, включившиеся в социалистическое соревнование, взяли на себя обязательство надоить от каждой коровы 2500 литров молока, от каждой закреплённой коровы получить и сохранить телят.

Свинята обязуются за каждый опрос получить по 10 поросят от свиноматки и вырастить весь приплод.

Одновременно мы полным ходом готовимся к весне.

Получение высокого урожая зависит от того, как колхоз подготавится и проведёт весенний сев.

Закончив ремонт сельхозинвентаря, члены колхоза приступили к строительству телег и бричек.

Кроме того ведётся сбор местных удобрений для вывозки их на поля.

С. Тихонов,
председатель колхоза.

Боремся за высокий урожай

Хороших результатов в животноводстве добились в прошлом году животноводы Мельковского конного завода.

В 1952 году они решили наряду с высокими показателями в области животноводства получить хороший урожай зерновых культур. Для этого в конезаводе есть все условия: есть квалифицированные агрономы, опытные полеводы.

Сейчас проводятся работы по

подготовке к весеннему севу. Семена очищены, проводится снего-задержание. На поля в большом количестве вывозится навоз, проводится заготовка местных удобренений.

При условии соблюдения всех агротехнических мероприятий получение высоких урожаев на всей площиади будет обеспечено.

Г. Кудакин.

Правильно и экономно расходовать корма

Необходимым условием в сохранении общественного животноводства и повышения его продуктивности в зимний период является правильное, рациональное использование кормов для животных.

Борьба за экономию кормов — борьба за сохранение животноводства в стойловый период.

Равномерное, бесперебойное и разнообразное кормление животных в течение всего стойлового периода налагает ответственность на всех членов и работников животноводства в том, чтобы обеспечить обязательное условие благополучной, теплой и сытой зимовки общественного скота.

Было бы ошибкой, если бы в начале зимы (как это было в колхозе имени Андреева) скормить сено и силос, а после этого перевести коров на кормление соломой.

Большое значение имеет также и то, в каком количестве и в каком виде скармливается корм скоту.

Животноводы колхоза имени Маленкова ведут борьбу за то,

чтобы экономно расходовать корма. Для этого мы ещё осенью составили кормовой баланс, выделили объездчиков для охраны кормов, передав им по акту все имеющиеся в колхозе корма для охраны.

И теперь они возчикам сена выдают те стога и скирды, которые правлением колхоза предназначены для вывозки в первую очередь.

В свою очередь возчики передают сено фуражирам по весу.

Фуражиры же выдают корм для скота также по весу, строго соблюдая ежедневный кормовой рацион.

Для вывозки кормов мы используем всё тягло, стремясь создать на всех фермах наибольший запас кормов, а в некоторых бригадах в ближайшее время полностью закончить вывозку сена и соломы.

Мы считаем, что при такой постановке дела наш колхоз полностью сохранит поголовье скота, не снижая его упитанности.

А. Орехов,
председатель колхоза.

По следам неопубликованных писем

В письме в редакцию рабочий Мунгатского конного завода тов. Бутыров писал, что факт неправильной оплаты большинчного листка подтвердился.

Тов. Бутырову произведена соответствующая доплата.

Редактор А. Смольянинов.